

行政會議移師高雄 陳慶男熱情招待

學校要聞

【本報訊】本校第101次行政會議於上月26日移師高雄，創辦人張建邦、校長張家宜、三位副校長偕同各一級單位主管於當日搭乘高鐵南下，在本校中華民國校友總會會長陳慶男擔任總裁的慶富集團營運總部大樓召開，會中通過本校教學獎勵辦法、業界師資禮遇辦法及專任教師研究獎助辦法修正等。對於行政會議首次赴校友所經營之公司召開，張創辦人表示，校友的成功是他最感欣慰的事，很高興到高雄來參觀學習。張校長開心地說：「將來的行政會議，可以考慮一年一次到校友服務所在地開會。」除了與校友聯繫感情，也分享校友的成功。

多年未參加行政會議的張創辦人，也藉此機會定義本校組織文化，他說：「組織文化是一個組織在經過一段長時間的運作，所形成一種根深蒂固的行為模式，其組織成員對組織及其運作皆持有共同的認知、基本信念、價值觀、意識形態以及道德規範。組織文化包含了組織的願景、使命、任務、策略與管理模式，皆可以在組織的政策文獻以及象徵性的圖騰文物中展現。」

針對張創辦人定義的組織文化，陳慶男深表認同，並推崇張創辦人的辦學理念，去年其新建的營運總部大樓落成後，數度熱情邀約學校師長至其公司參觀，期望藉此對張創辦人表示敬意。張校長表示，本學期學校甫通過國際安全校園認證，又逢國品獎訪評結束，為了讓一級主管放鬆心情、散散心，特別帶領大家走出校園，換個場所開會，換個好心情，重新出發，面對明年系所評鑑的挑戰。

會後由陳慶男宴請所有師長與校友餐敘，高雄市校友會理事長周玲奴、副理事長張九如、前理事長劉芳男、許福島、中華民國校友總會秘書長李崇能等亦於百忙之中前來相聚。陳慶男難掩開心，數度感謝母校的栽培與嚴格的訓練，才讓他有今天的成就，他說：「這是第一次有這麼多母校師長前來，我真是太高興了！更希望大家有空常來高雄走走。」他並承諾，將更致力於校友之間的連繫與互動，回饋母校。

2010/09/27

創辦人張建邦（左二）在校友總會會長陳慶男（左一）的陪伴下，前往慶富集團營運總部頂樓，參觀綠建築設備及眺望遠景。（攝影馮文星）

